1. HAGAN LOS DEBERES DE LOS CAPÍTULOS QUE DAMOS

2. LOS COSTOS DE LA INFLACIÓN

a. Pérdida de poder adquisitivo de ingresos no indexados

b. Costos de “suelas de zapatos”

c. Los “costos de menu”

d. La variación de los precios relativos y la mala asignación de recursos

e. Costos de las inflaciones no esperadas: en economías con inflaciones volátiles los bancos se cubrirán para no perder dinero y prestarán a tasas por encima de su valor de equilibrio.

3. CAP 26 – MANKIW: LA TASA NATURAL DE DESEMPLEO

a. Desempleo es una de las causas más importantes de infelicidad

b. Distinción

i. Desempleo a lp: tasa nat. de desemp.- Información

ii. Desempleo a cp: cíclico – 

c. ¿CÓMO SE MIDE EL DESEMPLEO?

i. PET: Mayores de 14

ii. Ocupados 

iii. Desocupados

iv. Inactivos

v. PEA

vi. T Empleo – medida de la oferta

vii. TD – medida de la demanda

d. ¿SE MIDE CORRECTAMENTE EL DESEMPLEO?

i. El problema del esfuerzo en la búsqueda de trabajo

ii. El problema de los trabajadores desanimados

e. ¿POR QUÉ EXISTE DESEMPLEO?

i. La legislación sobre el salario mínimo 

1. no es el tema más importante

ii. Los Sindicatos y la Negociación Colectiva

1. salarios altos

2. ¿Son buenos o malos los sindicatos para la economía?

a. A favor:

i. Contrarrestan poder del empresario y permiten negociar condiciones de trabajo dignas

ii. Mecanismo de comunicación vertical en la empresa

b. En contra: desempleo

iii. La Teoría de los Salarios de Eficiencia

1. Definición salarios de eficiencia

2. Varias razones para existir

a. salud de los trabajadores (en países muy pobres)

b. la rotación de los trabajadores

c. Esfuerzo de los trabajadores – “hidden actinon-> moral harad”

d. La Calidad de los Trabajadores -> “hidden information – adverse selection”

iv. La Búsqueda de Empleo

1. el proceso de matching entre gustos y capacitación con los puestos disponibles genera desempleo

2. Es inevitable: cambios tecnológicos, de gustos, etc. provocan cambio en el peso de los sectores productivos

3. La política pública puede incidir en la disminución de este problema:

a. Capacitación

b. Información

f. EL SEGURO DE PARO

i. A favor

ii. En contra

1. incentivo

2. aumenta desempleo porque aumenta salario de reserva
